

PERRON RIGOT PARIS	Fiche de Données Sécurité / <i>Safety Data Sheet</i> (selon / <i>according to 29 CFR 1910.1200</i>)	Version : 2 Date : 14/04/2026
	CIREPIL DIAMOND – cire à épiler sans bande <i>CIREPIL DIAMOND – depilatory wax without strip</i>	

1 : Identification de la substance/du mélange et de la société/l'entreprise <i>Identification of the substance/mixture and of the company/undertaking</i>	
1.1 Identificateur de produit <i>Product identifier</i>	
Nom du Produit / <i>Product Name</i>	CIREPIL DIAMOND – cire à épiler sans bande
Code du Produit / <i>Product Code</i> Numéro de formule / <i>Formula number</i>	Doypack 800g : KP23045 Echantillon / <i>sample</i> 200g : EP23016 Sac / <i>Bag</i> 3,75kg : KP25053
1.2 Utilisations identifiées pertinentes de la substance ou du mélange et utilisations déconseillées <i>Relevant identified uses of the substance or mixture and uses advised against</i>	
Usage / <i>Intended Use</i>	Cire à épiler sans bande : produit cosmétique destiné aux professionnels, sans danger dans le cadre d'un usage prévu et raisonnablement prévisible / <i>Depilatory wax without strips for professionals: cosmetic product that is safe under intended and reasonably foreseeable use.</i>
1.3 Renseignements concernant le fournisseur de la fiche de données de sécurité <i>Details of the supplier of the safety data sheet</i>	
Nom du fournisseur / <i>Supplier's Name</i>	PERRON RIGOT – Laboratoires EPL
Adresse / <i>Address</i>	9 rue Saint Fiacre, 75002 Paris - FRANCE
Téléphone / <i>Phone</i>	+33(0) 1 47.42.88.41
1.4 Numéro d'appel d'urgence <i>Emergency phone</i>	
Téléphone en cas d'urgence / <i>Emergency phone</i>	+33(0) 1 47 42 88 41 Opening hours 9 am to 5 pm GMT+1

2 : Identification des dangers <i>Hazards Identification</i>	
2.1 Classification de la substance ou du mélange <i>Classification of the substance or mixture</i>	
Classification conformément au Règlement 29 CFR 1910.1200 <i>Classification according to 29 CFR 1910.1200 Regulation</i>	
Pictogramme(s) de danger / <i>Pictogram(s)</i>	Pas de classification / <i>No classification</i>
2.2 Eléments d'étiquetage <i>Label elements</i>	
Etiquetage conformément au Règlement 29 CFR 1910.1200 <i>According to 29 CFR 1910.1200 Regulation</i>	
Le mélange est classifié et étiqueté selon le Système Général Harmonisé, EU (SGH) / <i>The mixture is classified and labelled according to Globally Harmonised System, EU (GHS)</i>	
Pictogramme(s) de danger / <i>Pictogram(s)</i>	Pas de classification / <i>No classification</i>
Mention d'avertissement / <i>Signal word</i>	Pas de classification / <i>No classification</i>
Mention de danger / <i>Hazard statement</i>	Pas de classification / <i>No classification</i>
Conseil de prudence / <i>Precautionary Statement</i>	Pas de classification / <i>No classification</i>
2.3 Autres dangers <i>Others hazards</i>	
Autres dangers / <i>Others hazards</i>	Aucun dans des conditions normales d'utilisation / <i>None under normal conditions</i>

PERRON RIGOT PARIS	Fiche de Données Sécurité / <i>Safety Data Sheet</i> (selon / <i>according to 29 CFR 1910.1200</i>)	Version : 2 Date : 14/04/2026
	CIREPIL DIAMOND – cire à épiler sans bande <i>CIREPIL DIAMOND – depilatory wax without strip</i>	

3 : Composition/informations sur les composants <i>Composition/Information on Ingredients</i>	
3.1 Substance <i>Substance</i>	
Non Applicable / <i>Not applicable</i>	
3.2 Mélanges <i>Mixtures</i>	
Ce produit n'est pas dangereux / <i>This product is not hazardous</i>	
Ingrédients / <i>Ingredients</i>	Hydrogenated polydicyclopentadiene, Paraffin, Ethylene/Octene copolymer, Cera microcristallina (Microcrystalline wax), Parfum (Fragrance), Synthetic wax, Synthetic Fluorphlogopite, CI 77891 (Titanium dioxide), Calcium Sodium Borosilicate, Tin Oxide, Rayon, Pullulan, Glycerin, Urea, Silica, CI 77000 (Aluminum)
Application / <i>Use</i>	Cire à épiler sans bande / <i>Depilatory wax without strips</i>

4 : Premiers secours <i>First Aid Measures</i>	
4.1 Description des premiers secours <i>Description of first aid measures</i>	
Premiers secours <i>First aid measures</i>	
Inhalation / <i>Inhalation</i>	Pas d'action nécessaire / <i>No action required</i>
Contact avec la peau / <i>Skin contact</i>	Ce produit sert à retirer les poils de la peau. Il doit être ramolli à 55-65°C pour être utilisé ; à ces températures, ce produit est chaud et peut provoquer des brûlures aux yeux et à la peau en cas de mauvaise utilisation. En cas de contact avec le produit surchauffé rincer à l'eau froide et consulter rapidement un médecin/ Primary use is for removal of hair from skin. The product is intended to be molten state, optimally at 55-65 °C; at these temperatures this product has a high latent heat and consequently may cause burns to eyes and skin in case of bad use. In case of overheated product contact, cool with water and see immediately a doctor
Contact avec les yeux / <i>Eye contact</i>	Rincer abondamment avec de l'eau pendant plusieurs minutes. Si des effets apparaissent, consulter un médecin ou ophtamologiste / Flush with water for 20 minutes. Take medical advice
Ingestion / <i>Ingestion</i>	Ne pas faire vomir. Rincer la bouche à l'eau. Si les symptômes persistent, demander un avis médical (montrer l'étiquette) / <i>Avoid doing to vomit. Flush the mouth with plenty of water. If the symptoms persist, seek medical advice (show the label)</i>
4.2 Principaux symptômes et effets, aigus et différés <i>Most important symptoms and effects, both acute and delayed</i>	
Symptômes/lésions après inhalation <i>Symptoms/lesions after inhalation</i>	Pas d'informations <i>No informations</i>
Symptômes/lésions après contact avec la peau <i>Symptoms/lesions after skin contact</i>	N'est pas irritant <i>Non-irritating</i>

PERRON RIGOT PARIS	Fiche de Données Sécurité / <i>Safety Data Sheet</i> (selon / <i>according to 29 CFR 1910.1200</i>)	Version : 2 Date : 14/04/2026
	CIREPIL DIAMOND – cire à épiler sans bande <i>CIREPIL DIAMOND – depilatory wax without strip</i>	

Symptômes/lésions après contact oculaire <i>Symptoms/lesions after eye contact</i>	Pas d'informations / <i>No informations</i>
4.3 Indication des éventuels soins médicaux immédiats et traitements particuliers nécessaires <i>Indication of any immediate medical attention and special treatment needed</i>	
Traitements médicaux d'urgence / <i>Medical treatment</i>	Pas d'informations / <i>No informations</i>

5 : Mesures de lutte contre l'incendie <i>Fire Fighting Measures</i>	
5.1 Moyens d'extinction <i>Extinguishing media</i>	
Moyens d'extinction / <i>Extinguishing media</i>	Eau vaporisée (brume), poudre d'extinction, dioxyde de carbone et mousse / <i>Water mist, Extinguishing powder, carbon dioxide, foam</i>
5.2 Dangers particuliers résultant de la substance ou du mélange <i>Special hazards arising from the substance or mixture</i>	
Ce matériau est combustible, mais ne s'enflamme pas facilement. / <i>This material is combustible, but will not ignite readily.</i>	
5.3 Conseils aux pompiers <i>Advice for fire-fighters</i>	
Instructions de lutte contre l'incendie / <i>Instructions for fire-fighting</i>	Ne pas respirer la fumée ou les vapeurs dégagées. En cas de ventilation insuffisante, détenir une machine respiratoire indépendante. <i>Do not breath released smoke or vapour. In case of insufficient ventilation, hold an independent respiratory machine.</i>
Protection contre l'incendie <i>Fire protection</i>	Ne pas pénétrer dans la zone de feu sans équipement de protection, y compris une protection respiratoire. <i>Do not enter fire area without proper protective equipment, including respiratory protection.</i>

6 : Mesures à prendre en cas de dispersion accidentelle <i>Accidental Release Measures</i>	
6.1 Précautions individuelles, équipement de protection et procédures d'urgence <i>Personal precautions, protective equipment and emergency procedures</i>	
Précautions individuelles <i>Personal precautions</i>	Fournir une protection adéquate aux équipes de nettoyage <i>Equip cleanup crew with proper protection</i>
6.2 Précautions pour la protection de l'environnement <i>Environmental precautions</i>	
Précautions environnementales <i>Environmental precautions</i>	Pas d'informations / <i>No informations</i>
6.3 Méthodes et matériel de confinement et de nettoyage <i>Methods and material for containment and cleaning up</i>	
Méthodes de nettoyage <i>Cleaning method</i>	Si du produit chaud tombe par terre, laisser refroidir et ramasser mécaniquement / <i>If molten material falls onto the ground, allow to cool and pick up mechanically</i>

PERRON RIGOT PARIS	Fiche de Données Sécurité / <i>Safety Data Sheet</i> (selon / <i>according to</i> 29 CFR 1910.1200)	Version : 2 Date : 14/04/2026
	CIREPIL DIAMOND – cire à épiler sans bande <i>CIREPIL DIAMOND – depilatory wax without strip</i>	

6.4 Références à d'autres sections

Reference to others sections

Les informations concernant le contrôle de l'exposition / protection individuelle et les considérations relatives à l'élimination se trouvent en section 8 et 13

Information regarding exposure controls/personal protection and disposal considerations can be found in section 8 and 13

7 : Manipulation et stockage

Handling and Storage

7.1 Précautions à prendre pour une manipulation sans danger

Precautions for safe handling

Général / <i>General</i>	Manipuler conformément aux bonnes pratiques industrielles et de sécurité / <i>Handle in accordance with good industrial and safety practice.</i>
Manipulation / <i>Handling</i>	Pas de précautions particulières / <i>No special precautions required</i>
Mesures d'hygiène / <i>Hygiene measures</i>	Pas d'informations / <i>No informations</i>

7.2 Conditions nécessaires pour assurer la sécurité du stockage, tenant compte d'éventuelles incompatibilités

Conditions for safe storage, including any incompatibilities

Conditions de stockage / <i>Storage conditions</i>	Conserver dans les contenants bien fermés. Ne pas coucher les emballages. Pour maintenir la qualité du produit, ne pas exposer à la chaleur ou à la lumière directe du soleil. Conserver dans un endroit sec, frais et bien ventilé. / <i>Keep containers tightly closed. Do not lay the containers down. To maintain product quality, do not expose to heat or direct sunlight. Keep in dry, cool and well-ventilated place.</i>
Durée de stockage maximale / <i>Maximum storage duration</i>	48 mois dans des conditions normales de stockage / <i>48 months under normal storage conditions</i>
Température de stockage / <i>Storage temperature</i>	15 – 25°C

7.3 Utilisation(s) finale(s) particulière(s)

Specific end use(s)

Pas d'informations complémentaires disponibles / *No additional information available*

8 : Contrôle de l'exposition / Protection individuelle

Exposure Controls/Personal Protection

8.1 Paramètres de contrôle

Control parameters

Pas d'informations complémentaires disponibles / *No additional information available*

8.2 Contrôles de l'exposition

Exposure controls

Protection individuelle

Personal protection

Protection respiratoire / <i>Respiratory protection</i>	Protection respiratoire non nécessaire / <i>Respiratory protection not required</i>
Protection de la peau / <i>Skin protection</i>	Protection de la peau non nécessaire / <i>Skin protection not required</i>
Protection des yeux / <i>Eye protection</i>	Protection des yeux non nécessaire / <i>Eyes protection not required</i>

PERRON RIGOT PARIS	Fiche de Données Sécurité / <i>Safety Data Sheet</i> (selon / <i>according to 29 CFR 1910.1200</i>)	Version : 2 Date : 14/04/2026
	CIREPIL DIAMOND – cire à épiler sans bande <i>CIREPIL DIAMOND – depilatory wax without strip</i>	

Protection des mains / <i>Hand protection</i>	Des gants de protection testés doivent être portés / <i>Tested protective gloves must be worn</i>
Ingestion / <i>Ingestion</i>	Ne pas manger, ne pas boire et ne pas fumer sur le lieu de travail / <i>No eating, drinking, smoking or tobacco use at the place of work</i>
Hygiène industrielle <i>Industrial hygiene</i>	Manipuler conformément aux bonnes pratiques industrielles et de sécurité. / <i>Handle in accordance with good industrial hygiene and safety practice</i>

9 : Propriétés physiques et chimiques <i>Physical and Chemical Properties</i>	
9.1 Informations sur les propriétés physiques et chimiques essentielles <i>Information on basic physical and chemical properties</i>	
Aspect / <i>Aspect</i>	Pastilles / <i>Beads</i>
Etat physique à 20°C / <i>Appearance at 20°C</i>	Solide / <i>Solid</i>
Couleur / <i>Color</i>	Blanche pailletée / <i>White with glitters</i>
Odeur / <i>Odor</i>	Caractéristique / <i>Characteristic</i>
pH / <i>pH</i>	Insoluble dans l'eau / <i>Insoluble in water</i>
Densité / <i>Specific Gravity</i>	Non applicable / <i>Not applicable</i>
Point de fusion / <i>Melting point</i>	58-65 °C
Point éclair / <i>Flash point</i>	Non applicable / <i>Not applicable</i>
Point d'ébullition / <i>Boiling point</i>	Non applicable / <i>Not applicable</i>
Propriétés Bactériologiques <i>Bacteriological Properties</i>	Non applicable / <i>Not applicable</i>
9.2 Autres informations <i>Others informations</i>	
Pas d'autres informations importantes disponibles / <i>No additional informations availables</i>	

10 : Stabilité et Réactivité <i>Stability and Reactivity</i>	
10.1 Réactivité <i>Reactivity</i>	
Pas de réaction dangereuse s'il est stocké et utilisé comme indiqué <i>No hazardous reactions if stored and handled as prescribed/indicated</i>	
10.2 Stabilité chimique <i>Chemical stability</i>	
Le produit est stable s'il est stocké et utilisé comme indiqué <i>The product is stable if stored and handled as prescribed/indicated</i>	
10.3 Possibilité de réactions dangereuses <i>Possibility of hazardous reactions</i>	
Aucune si utilisé aux fins prévues / <i>None if used for intended purpose</i>	
10.4 Conditions à éviter <i>Conditions to avoid</i>	
Conditions à éviter / <i>Conditions to avoid</i>	Rayons directs du soleil, chaleur / <i>Direct sunlight, heat</i>
10.5 Matières incompatibles <i>Incompatible materials</i>	

PERRON RIGOT PARIS	Fiche de Données Sécurité / <i>Safety Data Sheet</i> (selon / <i>according to 29 CFR 1910.1200</i>)	Version : 2 Date : 14/04/2026
	CIREPIL DIAMOND – cire à épiler sans bande <i>CIREPIL DIAMOND – depilatory wax without strip</i>	

Matières à éviter / <i>Substances to avoid</i>	Aucune substance connue à éviter / <i>No substances known that should be avoided</i>
10.6 Produits de décomposition dangereux <i>Hazardous decomposition products</i>	
Produits de décomposition dangereux / <i>Hazardous decomposition products</i>	Ne se décompose pas lorsqu'il est utilisé aux fins prévues / <i>Does not decompose when used for intended uses</i>

11 : Informations toxicologiques <i>Toxicological Information</i>	
11.1 Informations sur les effets toxicologiques <i>Information on toxicological effects</i>	
Informations toxicologiques <i>Toxicologicals informations</i>	
Toxicité aiguë / <i>Acute toxicity</i>	Pas d'informations / <i>No informations</i>
Irritation de la peau / <i>Skin irritation</i>	Pas d'irritation de la peau / <i>Not irritating to the skin</i>
Irritation des yeux / <i>Eye irritation</i>	Non applicable / <i>Not applicable</i>
Sensibilisation respiratoire ou cutanée <i>Respiratory/skin sensitization</i>	Pas d'informations / <i>No informations</i>
Genotoxicité / <i>Genotoxicity</i>	Pas d'informations / <i>No informations</i>

12 : Informations écologiques <i>Ecological Information</i>	
12.1 Toxicité <i>Toxicity</i>	
Informations écologiques / <i>Ecological informations</i>	Pas de données disponibles / <i>No data available</i>
12.2 Persistance et dégradabilité <i>Persistence and degradability</i>	
Persistance - dégradabilité / <i>Persistence - degradability</i>	Pas de données disponibles / <i>No data available</i>
12.3 Potentiel de bioaccumulation <i>Bioaccumulative potential</i>	
DBO5-Valeur [mg/l]	Pas de données disponibles / <i>No data available</i>
DCO-Valeur [mg/l]	Pas de données disponibles / <i>No data available</i>
12.4 Mobilité dans le sol <i>Mobility in soil</i>	
Pas de données disponibles / <i>No data available</i>	
12.5 Résultats des évaluations PBT et VPVB <i>Results of PBT and vPvB assessment</i>	
Pas de données disponibles / <i>No data available</i>	
12.6 Autres effets néfastes <i>Other adverse effects</i>	
Information relative aux effets écologiques / <i>Ecological informations</i>	Ne pas jeter ce produit dans les égouts ou dans la nature. / <i>Do not throw this product in the sewer or the nature</i>

PERRON RIGOT PARIS	Fiche de Données Sécurité / <i>Safety Data Sheet</i> (selon / <i>according to</i> 29 CFR 1910.1200)	Version : 2 Date : 14/04/2026
	CIREPIL DIAMOND – cire à épiler sans bande <i>CIREPIL DIAMOND – depilatory wax without strip</i>	

13 : Considérations relatives à l'élimination

Disposal Considerations

13.1 Méthodes de traitement des déchets

Waste treatment methods

Généralités / <i>General informations</i>	Éliminer conformément aux réglementations locales. Contacter les services d'élimination des déchets / <i>Dispose of in accordance with local regulations. Contact waste disposal services.</i>
Traitement des déchets / <i>Waste disposal</i>	Ne pas jeter ce produit dans les égouts ou dans la nature. / <i>Do not throw this product in the sewer or the nature</i>

14 : Informations relatives au transport

Transport Information

Informations générales / <i>General informations</i>	Produit non dangereux / <i>Not dangerous product</i>
Classification / <i>Classification</i>	Pas classifié ADR, RID, IMDG, ICAO/IATA / <i>Not classified in ADR, RID, IMDG, ICAO/IATA</i>

15 : Informations réglementaires

Regulatory Information

15.1 Réglementations/législation particulières à la substance ou au mélange en matière de sécurité, de santé et d'environnement

Safety, health and environmental regulations/legislation specific for the substance or mixture

Produit non classé comme dangereux, pas d'étiquetage applicable

Product no classified as hazardous, no labelling applicable

15.2 Evaluation de la sécurité chimique

Chemical Safety Assessment

Non applicable / *Not applicable*

16 : Autres informations

Other Information

Cette fiche de sécurité complète la fiche technique mais ne constitue pas une garantie des propriétés du produit et n'est pas un rapport juridique contractuel. Les informations contenues dans cette fiche sont basées sur l'état de nos connaissances relatives au produit concerné. Cependant, nous n'acceptons aucune responsabilité concernant les conséquences liées à son utilisation. Nous mettons en garde les utilisateurs contre les risques éventuels encourus lorsque le produit est utilisé à des fins autres que celles prévues initialement. Lors de la manipulation, du stockage et de l'utilisation du produit, il incombe à l'utilisateur de consulter les principaux textes réglementaires en vigueur en matière de protection des travailleurs et de l'environnement.

This material data sheet completes the specification sheet but does not constitute a guarantee of the properties of the product and is not a contractual legal report. The information is given in good faith on the basis of our best knowledge of the product. However, we cannot accept responsibility or liability for any consequences arising from its use. We caution the users against the incurred possible risks when the product is used at other ends than the use for which it was initially planned. It is the user's responsibility during handling, storage and product use to consult the main regulatory texts in force regarding workers and environment protection.